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УРЯД ЧЕХІЇ ЗМІНИВ УМОВИ ПЕРЕБУВАННЯ УКРАЇНЦІВ

Ілюстративне фото з відкритих джерел

Кабмін Чехії направив до Палати депутатів парламенту поправки до законодавства, які посилюють
умови надання статусу тимчасового захисту українським біженцям, що перебувають у республіці,
повідомило в понеділок агентство ČTK з посиланням на матеріали засідання уряду.

"Прем'єр Андрій Бабіш повідомив у понеділок, що уряд схвалив запропоновані МВС республіки
поправки до законодавства, що стосуються умов перебування українських біженців у країні. Згідно з
пропозицією МВС, особи, які отримали так званий тимчасовий захист, тобто в основному біженці з
України, повинні подавати заявку на гуманітарні пільги, мати роботу, вести власний бізнес чи бути
зареєстрованими у бюро з працевлаштування. Вони також повинні перебувати у Чехії не менше 16
днів на місяці", - йдеться у повідомленні.

За даними минулої п'ятниці, 22 травня, в Чехії зареєстровано понад 386 тисяч українців, які
потребують тимчасового захисту.

Як повідомив журналістам глава МВС Лубомир Метнар, мета змін полягає в тому, щоб мати чіткі
правила перебування іноземців у Чехії та інструменти проти зловживань системою. Встановлення
мінімального терміну фізичного проживання республіки покликане запобігти будь-яким зловживанням
гуманітарними пільгами.

У березні статус тимчасового захисту набули близько 90 тисяч біженців з України. При цьому було
порушено 40 нових кримінальних справ щодо зловживань пільгами.

Тимчасовий захист біженців з України у майбутньому перестане діяти особам, які перебувають за
межами Шенгенської зони понад 30 днів. Вона також припинить діяти для біженців у разі їхньої
кримінальної чи адміністративної висилки.

МВС також більше не видаватиме іноземцям з тимчасовим захистом проїзні посвідчення особи та
закордонного паспорта, що раніше було можливо, якщо існували докази, що людина не могла отримати
проїзні документи у відповідних органах своєї країни.

Підготував: Сергій Дага

Чехія біженці з України

Общее количество просмотров: 43
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